

淇县查获 28.5 吨假冒食盐

为我市建市以来最大一起假冒伪劣小包装食盐案

晨报讯(记者 韩文雪)日前,我市破获一起非法经营食盐案,涉案假盐达 28.5 吨,这是我市建市以来破获的涉案数量最大的假冒伪劣小包装食盐案。犯罪嫌疑人刘某、高某因涉嫌非法经营被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

2011 年 12 月 26 日上午,经群众举报,淇县盐业局盐政稽查人员在该县高村镇永乐面粉厂院内发现一个贩卖假冒伪劣食盐的窝点,当场查获假冒伪劣小包装食盐 28.5 吨,品种包括假冒绿色盐和复合膜食盐。另外,还当场

查获大包装工业盐 8.6 吨,据推断,嫌犯计划将这些工业盐当食盐销售。然而,在事发现场,当事人刘某和司机高某均称对这批假冒食盐毫不知情,案件侦破工作一度陷入困境。

据淇县盐业局工作人员介绍,该批假冒伪劣食盐相当于淇县盐业局近 1 个月的销量,如流入市场,将对群众健康造成严重危害。

今年初,淇县公安局经侦大队和盐业相关行政执法部门建立了办案协作制度和信息共享机制,积极开展侦破工作。

经查明,2011 年 12 月,刘某为了牟利,从

平顶山叶县李某处低价购买了 28.5 吨假冒伪劣小包装食盐,打算销往当地农村的小超市和小商店。

12 月 26 日清晨,高某在明知无证运输食盐违法的情况下,从平顶山叶县将 28.5 吨假冒伪劣小包装食盐运到淇县高村镇永乐面粉厂刘某的仓库中,随即被淇县盐业局查获。

犯罪嫌疑人高某已于 8 月 6 日被抓捕归案,刘某也于 8 月 12 日到公安机关投案自首。

目前,犯罪嫌疑人刘某、高某因涉嫌非法经营被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

铺砖工:既要有体力更要有技术

晨报记者 李旭阳 实习生 赵艳芳

随着石武客专联调联试工作的进行,鹤壁东站站前广场工程也加快了建设进程。

8 月 24 日上午,天气晴朗,记者来到石武客专鹤壁东站站前广场。广场上正在进行的工作是在硬化后的广场地面上铺砖,记者便在此体验铺砖的工作。

正在铺砖的卢光和师傅来自安徽,是一位“资深”铺砖工。他从 20 岁开始铺砖,今年已经 46 岁,铺砖这个活儿他干了 26 年,上海、郑州等很多城市都有他铺的瓷砖。

“我现在一天能铺 20 平方米左右,广场上这种砖,一天能铺 80 多块。”卢师傅边工作边对记者说。

卢师傅正在铺的沂蒙青石砖规格为 500mm×500mm,重约 40 公斤。

“你可别小瞧了铺砖工作,它看起来简单,可也需要技术。我们 4 个人一组,一人拌沙灰,一人抹水泥,一人把石砖搬到指定位置,一人

用锤子敲击,保证砖铺得横平竖直。”卢师傅边干活边向记者讲起铺砖的诀窍,“抹在砖上的水泥要均匀,搬砖时要把握好角度,否则容易挤到手;铺砖时要沿着施工线,保证铺直;砖与砖之间要保留有一定缝隙,防止热胀冷缩带来的影响……”

看着卢师傅轻松的样子,记者便要求体验一把。卢师傅爽快地答应了,还递给记者一双手套。

记者戴上手套,看到旁边有一块石砖,就双手搬住两个对角,真正搬起来的时候,记者才切实感受到:40 公斤确实不轻!

当天的天气不算炎热,可记者搬起石砖没走几步,头上就开始冒汗,路也不稳。

找准地方准备放砖时,卢师傅赶紧提醒:“别那样放,容易挤到手,转个圈。”

记者一看,前方和右方都已经铺好了石砖,记者只能把手放在后方和左方,这样放砖

才安全。

放好砖后,记者在卢师傅的指点下,用石锤垫上木头条,慢慢地敲击。

“铺得还不错。”卢师傅看了之后笑着对记者说。

卢师傅今年 5 月份来鹤壁工作,到现在已将近 4 个月了。卢师傅说,工地很多工人是鹤壁本地的,通过与鹤壁人接触,他觉得鹤壁人性格直爽,他们在一起共事很开心。

“希望整体工程能早日完工,鹤壁人能早日坐上高铁。”卢师傅说,“现在铺砖工程已完成近 80%,我很久没回老家了,也盼望着工程能早日完工,我也能回家看看家人。”



市九运会扑克牌双升比赛结束 26 支代表队 112 人参赛

晨报讯(记者 李丹丹)经过两天激烈角逐,市九运会扑克牌双升比赛于 8 月 26 日顺利结束。

扑克牌双升比赛是本届市九运会的第一个竞赛项目,也是该比赛首次被列入全市运动会成为竞赛项目。

市九运会扑克牌双升比赛分为团体赛和双人赛,全市共有 26 支代表队,112 人参赛,25 日、26 日,56 对选手共进行了 7 轮角逐。

最终,鹤壁职业技术学院的苏宏波、王建设,鹤壁供电公司一队的陈国宪、张国明,市委组织部一队的李廷文、王建军获得了双人赛的前三名。

鹤壁供电公司一队、鹤壁职业技术学院代表队、淇县人民医院一队斩获团体赛前三名。

浚县代表队、市烟草专卖局代表队、鹤壁联通公司代表队和市委组织部一队获得体育道德风尚奖。

中秋贺明月 礼轻情意重

中秋月饼倾情奉献

一盒月饼代表对长辈的一份孝敬,一盒月饼代表对好友的一份情意,一盒月饼代表对员工的一份关怀。工作之余别忘了中秋回家看看,别忘了好友对你的帮助,别忘了对员工的辛苦表示谢意。

中秋佳节来临之际,鹤壁飞雪商贸公司借全国八大月饼品牌广东安琪、日威、荣香园、澳门香香;河南尚康、九头崖、花花牛、喜来顺祝您中秋快乐,阖家幸福。










欢迎团购!

热线: 3272177 2415116 团购热线: 13839243886 地址: 新区黎阳路东段淇滨粮食分局院内

郎 传世酱香 老郎酒

Time-honored Soy Sauce Flavor Old Lang Liquor

老郎酒 2012 年宴席大酬宾

老郎酒倾情回报消费者,凡宴席(含婚宴、生日宴、升学宴、乔迁宴、朋友聚会宴、单位会议宴)消费老郎酒系列产品,均可享受丰厚促销优惠。宴席用酒 3 件起。

买 2 高标 1099 零售价 3387	→ 赠 1 + 送 1
买 2 老标 1099 零售价 2587	→ 赠 1 + 送 1
买 3 老标 1099 零售价 1787	→ 赠 1 + 送 1



老郎酒鹤壁市区宴席订酒热线: 0392-2166661 地址: 鹤壁日报社西 50 米路南汇友名烟名酒